

Поздравляем!



Дорогие женщины!

Поздравляю вас с приходом весны и первым весенним праздником – **Международным женским днем 8 Марта!**

Самые красивые, добрые, замечательные женщины живут в Свердловской области. Я с полной ответственностью могу заявить это не только Восьмого марта, но и в любой другой день. Потому что это чистая правда!

Весь наш мир – это большой, хлопотливый, беспокойный дом, и в нем, как в своей собственной квартире, вы умеете устроить уют и порядок, при необходимости сделать строгое внушение и сказать доброе слово.

Самые мудрые политики, самые удачливые предприниматели, талантливые врачи, душевые учителя – это вы, наши дорогие женщины. Будьте всегда такими же умными, красивыми, добрыми, и, пожалуйста, берегите себя, потому что вы – самое ценное, что есть на этом свете.

А мы, мужчины, сделаем все возможное, чтобы в вашей жизни было как можно больше светлых дней, а все хлопоты и заботы были только радостными и приятными.

От всего сердца желаю вам венной весны, цветов и улыбок, здоровья и красоты. Будьте счастливы и любими сего дня, завтра и всегда!

Губернатор Свердловской области Е.В. КУЙВАШЕВ.



Дорогие женщины: мамы, жены, дочери!

Примите самые искренние, сердечные поздравления с **Международным женским днем 8 Марта!**

Мы, мужчины, не перестаем признаваться вам в своей любви. Мы вновь и вновь повторяем вам, насколько вы незаменимы и важны в нашей жизни. И это чистая правда.

Именно вы составляете основу любого коллектива на работе, будь то промышленное предприятие, учреждение здравоохранения, образования, культуры, социальной политики, отделение полиции или модный бутик. И от вас зависит, насколько успешно будет развиваться наша с вами любимая Свердловская область.

Вы бережете, делаете уютными и светлыми наши дома. Вы рожаете и воспитываете детей, создавая будущее для всех нас. Найдите, мы вас любим! И сделаем все, чтобы вы были счастливыми. С праздником вас!

**Председатель Правительства Свердловской области
Денис ПАСЛЕР.**



Милые женщины!

Поздравляю вас с **Международным женским днем!**

Сейчас пишу вам поздравление, а напротив, на рабочем столе стоит семейная фотография, где рядом со мной сын и мои самые любимые женщины: жена и две дочки. И глядя на них, конечно, хочу пожелать вам всем всего самого наилучшего в жизни!

Пусть вас окружает светлая, безгранична любовь, пусть каждый день вас согревает тепло и забота близких, пусть всегда озорной и молодой остается ваша душа!

Вы прекрасны и неповторимы! Будьте счастливы, дорогие наши!

**С уважением, депутат Государственной Думы
Илья БАРИНОВ.**

В ДУМЕ

Туринские депутаты проголосовали за назначение мэра

Одним из самых главных решений Думы Туринского ГО на февральском заседании и широко обсуждаемым не только в нашем округе, но и в области, стало принятие обращения к Законодательному Собранию с просьбой изменить систему избрания мэра.

Система эта заключается вот в чем: мэр избирается муниципальной думой по рекомендации специальной комиссии, которая формируется из представителей администрации города и области в пропорции 50/50. В этом случае градоначальник будет возглавлять городскую Думу и параллельно исполнять обязанности главы городской администрации.

- Мы прекрасно осознаем, какая ответственность будет на нас возложена в случае принятия новой системы избрания главы муниципалитета, но необходимость этих перемен назрела, к тому же это огромная экономия средств местного бюджета, - так комментировала в ходе заседания своё решение и решение своих коллег по Думе Т.А. Кормина. Присутствовавший на Думе управляющий Восточным управленческим округом Н.А. Клевец не преминул поблагодарить туринских народных избранников за единогласно принятное решение по этому вопросу.

Помимо этого депутаты приняли еще массу решений, среди которых назначение четырех думцам помощников: А.И. Струина – помощником депутата В.П. Дюпина, С.А. Тушнолова – помощником С.В. Васильева, П.М. Разуваева – помощником И.В. Павлова, С.Б. Леонтьева – помощником А.С. Романовича. Также думцы утвердили изменения в местный бюджет на текущий год, которые были скорректированы с учетом сложившейся экономической ситуации, в частности, увеличение объема доходов на 2 млн. 226 тыс. рублей.

а объема расходов на 10 млн. 991 тысячу рублей (расходы возросли на нац. экономику, ЖКХ, образование, культуру, соц. политику и СМИ) и установлением дефицита бюджета на 2015 год – 7 млн. 765 тыс. рублей.

Рассмотрев ходатайство главы ТГО, думцы также приняли решение о предоставлении бесплатного проезда льготным категориям пассажиров на внутримуниципальных маршрутах, протяженность которых превышает 50 км. Связано это с тем, что в областном законе о дотациях с января 2015 года исключена эта категория маршрутов. На нашей территории под неё попадают два: Туринск–Благовещенск–Кондрахино и временный объездной маршрут на период паводка–Туринск–Городище. Теперь эту социальную нагрузку возьмет на себя муниципалитет. По результатам анализа сумма расходов, которая потребуется по всем видам льготников на этих направлениях, составит 693 тысячи рублей.

Кроме того, думцы одобрили ходатайство администрации о возможности заключения безвозмездного договора пользования нежилым помещением для размещения в с. На-

зарово магазина, т.к. после закрытия там торговой точки ГОРПО жители села остались без такового.

Прошедшее заседание Думы было первым в этом году, поэтому депутаты немало времени уделили заслушиванию и обсуждению годовых докладов о работе Думы, Контрольно-счетной палаты, ОМВД и отчета А.В. Белоусова об итогах исполнения программы социально-экономического развития ТГО за 2014 год. В частности, думцы самокритично отметили недостаточность своей работы по избирательным округам. А В.П. Дюгин интересовался у главы судьбой проекта обещанного когда-то строительства бассейна, но А.В. Белоусов отметил, что у нашего округа пока есть гораздо важнее проблемы: строительство дорог, например, в п. Фабричное, нового здания 4-й школы, кольцевого городского водопровода, нового жилья для переселенцев из ветхого и т.д.

По окончании заседания наши депутаты приняли решение о ходатайстве перед областным Заксобранием о награждении главы ТГО Почетной грамотой.

Валентина БОЯРСКАЯ.

Пока готовился материал:

На 44-ом заседании Законодательного Собрания областные депутаты одобрили законопроект, устанавливающий избрание глав городских округов, расположенных на территории Свердловской области, представительным органом соответствующего муниципального образования, в следующих городских округах:

- 1) Березовский городской округ;
- 2) Махневское муниципальное образование;
- 3) Тюкалинский городской округ;